
 

Remote learning survey results 

90% of our parents feel 

that their children are 

receiving the correct 

amount of work and are 

able to complete the 

work in the set time. 

“a good, broad curriculum.  

Excellent live lessons.” 

“The school is obviously 

trying very hard for our 

children.” 

“Online lessons are 

coming across really well.” 

“My child loves getting 

feedback- it always makes 

him smile.” 

“You have worked so hard to support 

the children and make them feel 

valued and important.” 


